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ClaudiaSheinbaumPardoes laas-
pirantepresidencialmejorposicio-
nada,y si hoyfueranlaselecciones
sería,entretodaslascorcholatasde
Morena, PT y Verde,lacandidataa
la Presidenciade la República,de
acuerdocon laúltimaencuestade
El HeraldodeMéxico/Poligrama.

Morena,enestamediciónnacio-
nal,realizadaa mil entrevistados,
entreel28 y 29 dejuniode2023,
tambiénes el partidopolíticoque
cuentacon más simpatizantes para
elprocesoelectoralde2024.

A lapreguntade"y si loscandi-
datos fueranlossiguientes¿quién
legustaría que fuerael candidato
deMorenaa laPresidenciadeMé-
xico?”, ClaudiaSheinbaum Pardo
tiene31.2porciento;MarceloEbrard
Casaubon, 20.6 por ciento;Adán

Augusto LópezHernández,18.5por

ciento;GerardoFernándezNoroña,
8.6 porciento;RicardoMonreal,4.9
porciento;ManuelVelasco,2.7por
ciento,y 13.5por cientorespondió
“ninguno”.

Incluso, la exjefade Gobierno
de la Ciudad de México aumen-
ta la preferenciaporcentualsi se
mideúnicamenteconelexcanciller
Ebrard,elextitularlaSecretaríade
Gobernación,AdánAugusto López,
y el senador con licencia,Ricardo
Monreal.

Ala preguntade“independiente-
mentedesus preferencias,¿quiénle
gustaríaquefueracandidatodeMo-
renaa laPresidenciade México?”,
ClaudiaSheinbaum Pardo obtuvo
el34.2 porciento;MarceloEbrard
Casaubon, 25.2 por ciento;Adán
Augusto López Hernández,22.3
porciento;RicardoMonreal,8.1por
ciento,y 10.2porcientorespondió
que “ninguno/nosabe".

Respectoalos institutospolíti-

cos,se
siguientes partidos simpatiza?”,
Morena registró 42.5 por ciento;
entanto,elPartidoAcciónNacional
(PAN),19porciento;mientrasque
el PartidoRevolucionarioInstitu-
cional(PRI),12.7porciento;por
su parte,Movimiento Ciudadano
(MC), 10.8porciento;encuantoal
PartidoVerdeEcologistadeMéxico
(PVEM), 2.6 por ciento;respecto
alPartidodelTrabajo(PT),1.8por
ciento;y finalmentePartidode la
RevoluciónDemocrática(PRD),1.5
porciento,y9.1porcientorespondió
que “ninguno”.
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A DOSMESES DE QUESE
DEFINA AL CANDIDATOO

CANDIDATAPRESIDENCIAL
MORENISTA,LA EXJEFA

DE GOBIERNODE LA CDMX
LLEVALA DELANTERA ENTRE

LAS DEMÁS CORCHOLATAS
Y MORENA SIGUESIENDO
EL PARTIDOPOLÍTICOCON
MÁS SIMPATÍAS A NIVEL

NACIONAL

METODOLOGÍA 
 

 SIGUENDEGIRA 

 

*AlosaspirantesdeMorena,
selessumarondosconten-
dientes:GerardoFernández
NoroñayManuelVelasco.

*Ambosaspirantesacepta-ronlasmismascondicionesy
tambiénrealizangirasportodoelterritorionacional.

*ElINEconsideróquelas
corcholatasnoestánhaciendo
actosanticipadosdecampaña;
puedenseguirengiras.

*Ainiciosdeseptiembre,y
medianteencuestas,sedefi-niráalcandidatoocandidata
presidencialdeMorena.

*LadirigencianacionaldeMorenaofreciócincomillones
depesosalascorcholatas
parasusgirasporelpaís.

Títulodelreporte:CorcholatasdeMorena2024.Totaldeencuestasrealizadas:1,000.Tipodeencuesta:Nacional.Lugardelevantamiento:México.Díasdelevantamiento:28y29dejuniode2023.Niveldeconfianza:95%.Margendeerror:3.10%.

*ElpresidenteLópezObra-dorafirmóquehabráuncie-rredefilas"conlacorcholata

 

 

 

Y5 LOSCANDIDATOSFUERANLOS
SIGUIENTES,¿QUIÉNLEGUSTARÍA
QUEFUERACANDIDATODEMORENA
ALAPRESIDENCIADEMÉXICO

 “* ú

. GERARDO RICARDO MANUEL NINGUNO
FERNÁNDEZMOROÑA MONREAL VELASCO
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